

Rijswijk



Nota van Inlichtingen

ten behoeve van de Europese Openbare Aanbesteding

“Het leveren van veegmachines”

Datum: 27-09-2023

Deze nota van inlichtingen is opgesteld naar aanleiding van vragen, gesteld door verschillende aanvragers. Enkele vragen zijn mogelijk meerdere malen gesteld en deze zijn dan ook meerdere malen opgenomen in deze nota om kenbaar te maken dat deze vragen op dezelfde wijze zijn geïnterpreteerd.

Nota van inlichtingen "Het leveren van veegmachines" van gemeente Rijswijk

Vraag	Hoofdstuk/ Bijlage	Pagina	Paragraaf	Vraag	Antwoord
1	00 - Leidraad	13	§ H	U vermeldt dat er sprake is van 2% SROI. Mag deze SROI verplichting ook worden afgedekt met de trede 2 van PSO-ladder die door een groot aantal Nederlandse gemeenten toegepast wordt? Daarbij wordt op gestructureerde en langdurige wijze gewerkt aan arbeidsparticipatie van kwetsbare groepen op de arbeidsmarkt.	Dat is niet akkoord.
2	03 - PVE	4	AE-45	U vraagt om de mogelijkheid de machine na levering in te stellen op maximaal 40 km/h. Kunnen wij ervan uitgaan dat de machine voor levering afgesteld dient te worden op de "normale" snelheid van 60 km/h of wilt u dat de machine vooraf op 40 km/h is afgesteld?	De veegmachine dient te worden afgesteld op 40 km/uur.
3	03 - PVE	4	AE-55	U vraagt één lamp gericht op de zuigmond, kunt aangeven waarom u de zuigmond verlicht wilt hebben? Op onze machine heeft de camera op de zuigmond met een nachtfunctie en is hierdoor perfect zichtbaar op de kleurenmonitor in de cabine.	Om te allen tijde een goed zicht te garanderen dient de zuigmond voorzien te zijn van een werkklamp.
4	03 - PVE	5	AE-59	U vermeldt een verstelbare rijdersstoel. Mag er, vanwege de beperkte ruimte en hoogte in de cabine en het incidentele meerijden van een rijder bij de kleine veegmachine, ook een vaste passagiersstoel worden aangeboden?	De rijdersstoel mag tevens worden uitgevoerd als niet verstelbare rijdersstoel (wel uitgevoerd met hoofdsteun en veiligheidsgordel).
5	03 - PVE	5	AE-66	U vermeldt dat de deuren van de aan te bieden veegmachine vergrendelbaar d.m.v. een schakelaar op het dashboard en automatisch dienen te vergrendelen bij het veegbedrijf. Dit is voor compacte veegmachines een ongebruikelijke eis waarmee u partijen uitsluit. Mogen ook veegmachines aangeboden worden waarbij de portiervergrendeling van de cabine middels de gebruikelijke sleutels plaatsvindt?	Eis AE-66 vervalt.
6	03 - PVE	9	AE-135 en AE-144	U vraagt een serviceniveau waarbij de servicedienst altijd binnen 180 minuten ter plaatse is. Naast ernstige calamiteiten is dit in de praktijk niet te realiseren en geeft de aanvang van werkzaamheden uw organisatie geen zekerheid wanneer uw machine daadwerkelijk weer inzetbaar is. Bent u bereid om het serviceniveau aan te passen naar een realiseerbaar serviceniveau waarbij deze de servicedienst binnen 1 werkdag ter plaatse is en er voor kan zorgen dat uw organisatie het materieel weer kan gebruiken?	Dat is niet akkoord. Het weer in kunnen zetten van de veegmachine is afhankelijk van de omvang van de werkzaamheden en is vooraf niet te bepalen. De tijd waarbinnen de servicedienst ter plekke dient te zijn bij de veegmachine is dat wel. Uiteraard geldt hierbij nog steeds de verhouding 2:1 (zie eis AE-135).
7	03 - PVE	12	E-1.07	U vraagt de maximale draaistraal van 4.000 mm tussen muren, kunt u aangeven waarom u een maximale draaistraal van 4.000mm vraagt en kunt u deze eis aanpassen naar 7.000mm?	De draaistraal bepaald de wendbaarheid van de veegmachine. De door u gevraagde verruiming betreft een verruiming van bijna 100%. De eis blijft ongewijzigd gehandhaafd.
8	03 - PVE	12	E-1.08	U vraagt om totaalgewicht van maximaal 5.000 kg, kunt u aangeven waarom het totaalgewicht maximaal 5.000kg mag zijn en kunt u deze eis aanpassen naar 6.000 kg? Onze machine kan door zijn grote vuilcontainer en een MTM van 6.000kg zwaarder veegvuil in één keer meenemen. Zodat de inhoud van onze vuilcontainer optimaal benut kan worden door zwaar veegvuil.	Dat is niet akkoord. De veegmachine wordt ingezet op elementenverharding. Om verzakkingen/beschadigingen zoveel mogelijk te voorkomen is dit maximum gesteld.
9	03 - PVE	12	E-1.11	De inschrijvers dienen een meerprijs voor het waterrecyclingsysteem op te geven. Dient dit een waterrecyclingsysteem te zijn met een pomp zodat dit ook werkelijk een relevante bijdrage levert aan de actieradius van de veegmachine?	De wijze van uitvoering is niet voorgeschreven. Dat is aan inschrijver te bepalen.
10	03 - PVE	13	E-2.13 - E-2.16	De eisen omtrent de uitvoering van de sproeibalk in E2.13 en E2.14 t/m E-2.16 overlappen elkaar en zijn niet eenduidig. Kunt u verduidelijken welke uitvoering van de sproeibalk en hogedruk waterpomp u vereist?	Uw opmerking is correct. Eis E-2.16 vervalt.
11	04 - KG criteria	P1	KG-103	U vraagt in de PVE Een maximale lengte van 4.600mm, kunt u aangeven waarom iemand die voldoet aan de gevraagde eis hier minder punten op kan verdienen?	Een korte veegmachine neemt minder ruimte in beslag in de openbare ruimte en wordt daarom positief gewaardeerd.
12	04 - KG criteria	P1	KG-104	U vraagt in de PVE een maximale breedte van 1.320mm, kunt u aangeven waarom iemand die voldoet aan de gevraagde eis hier minder punten op kan verdienen?	Een smallere veegmachine is eenvoudiger in te zetten in de openbare ruimte en wordt daarom positief gewaardeerd.
13	05 - Prijsinvalformulier		P1 en P2	Het lijkt erop dat de formules voor de totaalprijs op het prijzenblad bij zowel tabblad P1 als bij P2 niet correct zijn. Kunt u aan de inschrijvers een correcte versie beschikbaar stellen?	Uw opmerking is correct. Een gewijzigd prijsinvalformulier is bijgevoegd bij de nota van inlichtingen. U dient het gewijzigde prijsinvalformulier te gebruiken bij uw inschrijving op straffe van uitsluiting. Het gewijzigde prijsinvalformulier is te herkennen aan de bestandsnaam "05 - Rijswijk Prijsinvalformulier veegmachine gewijzigd 20230922.xlsx"

Nota van inlichtingen "Het leveren van veegmachines" van gemeente Rijswijk

Vraag	Hoofdstuk/ Bijlage	Pagina	Paragraaf	Vraag	Antwoord
14					<u>Mededeling van de aanbestedende dienst:</u> Bij inschrijvingen op aanbestedingen ziet de opdrachtgever regelmatig onnodige fouten die leiden tot ongeldige inschrijvingen. Door inschrijvers veel gemaakte fouten zijn (niet limitatief): • Uniform Europees Aanbestedingsdocument (UEA) niet of niet rechtsgeldig ondertekend (maak gebruik van de volmacht uit de aanbestedingsleidraad indien rechtsgeldige ondertekening vlak voor inschrijving lastig te realiseren is) • Referenties van onderaannemers in de inschrijving terwijl er geen beroep op de draagkracht van de onderaannemer wordt gedaan in de UEA op onderdeel IIC • Onderaannemers waarop een beroep wordt gedaan (IIC in de UEA) en waarvan vervolgens geen UEA van de onderaannemer wordt bijgevoegd (let op de rechtsgeldige ondertekening door de onderaannemer) • Niet de juiste versie van prijsinvulformulieren en/of kwalitatieve gunningscriteria bijgevoegd • Aanpassingen door inschrijver van standaard formulieren • Onjuist ingevulde waarden op kwalitatieve gunningscriteria die niet kunnen worden onderbouwd (of niet voldoen aan de minimale/maximale eisen) • Referentie projecten die buiten de gestelde referentieperiode zijn uitgevoerd (oftewel te oud en daardoor niet geldig) • Referentie projecten die de gestelde kerncompetentie niet, of niet volledig afdekken • Ongeldige certificaten (geldigheidsduur bijvoorbeeld reeds verlopen) inzake ISO 9001, ISO 14001, VCA * of VCA** en Erkend Duurzaam bijgevoegd • Ontbrekende documenten in de inschrijving. Zie hiervoor de checklist op in bijlage A van de aanbestedingsleidraad